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Hatalmas
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IMegjelenik vasárnap kivételével minden délután

pusztított
Debrecen határában

A vizsgálat eddigi adatai szerint gyújtogatás történt
Veszedelmes tűz pusztított az 

elmúlt éjszaka Debrecen határában. 
Egy gazdasági épület gyulladt ki 
és porig leégett a benne lévő ösz- 
szcs gazdasági felszerelésekkel 
együtt.

Az elmúlt éjszaka folyamán két 
óra tájban telefonon jelentették a 
debreceni tűzoltóságnak, hogy a 
Bellegelő 420. számú tanyán — 
amely éppen szemben van a Szo- 
boszlói úti vámházzal — kigyul­
ladt egy hatalmas, negyven méter 
hosszúságú gazdasági épület. Ezt 
az épületet a bolgárkertészek bé­
relték a főbérlő Grünblatt Mórtól 
és ott gazdasági és kertészeti szer­
számokat, melegházi kereteket és 
egyéb, nagyrészt fából készült

felszerelési tárgyakat helyeztek cl.
A tüzet Grünblatt Mór bérlő 

alkalmazottai vették észre, akik 
megpróbálkoztak az oltással, azon­
ban a száraz faanyag egyre na­
gyobb lánggal égett, úgy, hogy 
segítségül kellett hívni a debreceni 
tűzoltóságot.

Vitéz dr. Roncsik, Jenő, Jakobi- 
nyi József és Biró Áron tűzoltó- 
tisztek vezetésével nyomban nagy 
készültség robogott ki a helyszín­
re, de ekkorra már az épület olyan 
hatalmas lánggal égett, hogy an­
nak fénye belátszott Debrecenbe is.

A tűz oltásának munkáját úgy­
szólván csaknem teljesen megbéní­
totta az a körülmény, hogy vizet 
az egész tanyán nem lehetett ta­

lálni. A tűzoltók igy kénytelenek 
voltak a közelben folyó szenny- 
vizlevezető csator ából szivattyúz­
ni a vizet, ami viszont azért oko­
zott nehézségeket, mert a szivattyú 
többizben eldugult.

Hajnalig megfeszített erővel dol­
goztak a tűzoltók, azonban az épü­
letet nem lehetet megmenteni. Po­
rig leégett a hatalmas pajtaszem 
építmény a benne levő összes, 
nagy értéket képviselő szerszámok­
kal együtt. A tűzoltók munkája 
végül is arra szorítkozott, hogy a 
tűzvész átterjedését a többi épü­
letekre megakadályozzák.

A hajnali órákban borzalmas 
recsegés—ropogás és hatalmas

szikrafelhő közepette beomlott az 
épület, amelynek anyaga teljesen 
elhamvadt.

A tűzoltók a tűz eloltása után 
nyomban megtartották a hevenyé­
szett viszgálatot s ennek első ered­
ményeként megállapították, hogy 
a tüzet minden valószínűség sze­
rint gyújtogatás okozta.

Ma délelőtt tűzvizsgálóbizottság 
szállt ki a helyszínre, amelynek 
tagjai tűzoltó és rendőrtisztek. A 
bizottság munkája lapunk zártakor 
még tart azonban az eddigi adatok 
és a kihallgatott tanuk vallomásai 
azt a feltevést látszanak alátámasz­
tani, hogy bűnös kezek okozták a 
tüzet.

, .

Karcagon is panamáznak 
a városi főtisztviselők

Még teljes erővel folyik Szolno­
kon az országszerte nagy megbot­
ránkozást keltett hatalmas pana­
mabotrány s máris egy újabb nem 
kisebbjelentőségü, hasonló, városi 
panamáról sőt panamák sorozatá­
ról kaptunk hirt.

Mint most értesülünk, Karcagon 
— éppúgy mint Szolnokon — a 
városi főtisztviselők állanak a kü­
lönböző hivatali bűncselekmények 
középpontjában. Elsősorban és 
főleg a városi főügyész, aki évek 
óta követ cl súlyos visszaéléseket 
a jelentés szerint.

Dr. Szánthó József városi fő­
ügyész állítólag jogtalanul 20—25 
pengős „költségeket“ számolt el a 
város ügyfeleinek, holott ezekért a 
munkákért ő nemcsak, hogy nem 
kérhetett, de még felajánlás esetén 
sem fogadhatott volna el semmit.

A főügyész éveken át magánál 
tartott s még most is tart hivata­
los pénzeket azzal az indokolás­
sal, hogy ő a várossal elszámolási 
viszonyban van. Sokezer pengőre 
rúg az összeg, amellyel a jelentés 
szerint Szánthó főügyész a várost 
megkárosította. De ezenkívül neki 
tulajdonítják, hogy a karcagi vá­
rosi takarékpénztár nem tudja ki­
ültetni azt a negyvenhétezer pen­
gőt, amelyből a hősök emlékmű­
vét kellett volna felállítani.

Ugyancsak ő ellene súlyos pa­
naszok merültek fel az árvák pén­
zének a kezelése miatt is. Azzal 
vádolják, hogy többek között 
egyizben például egyszerre egy 
háromezer pengős tételt vett ma­
gához — mint árvaszéki ügyész — 
de ezt az összeget nem fizette be 
a gyámpénztárba. Ugyanekkor el­
sikkasztott egy igen értékes, régi 
aranyláncot is.

Súlyos panaszok merültek fel a 
karcagi főjegyző és egyben anya­
könyvvezető Péntek József ellen 
is. Ä főjegyző — amikor a pol­
gármester egy Ízben beteg volt — 
megválaszttatta a közgyűléssel a 
saját fiatalkorú liát anyakönyvve­
zető helyettesnek s azóta együtt 
követnek el visszaéléseket apa és 
fiú.

Panamákat lepleztek le azon­
ban a karcagi villanytelepnél is s 
itt Fésűs Imrét, a telep igazgató­
ját vádolják sorozatosan elkövetett 
bűncselekményekkel és visszaélé­
sekkel. ,.

A Városi takarék ellen is több 
panasz merült fel. így ugyanis az­
zal az indokolással, hogy túlsók a 
személyzet, elbocsátottak egy 50 
pengős fizetésű tisztviselőt, de 
ugyanekkor felvették az egyik 
igazgatósági tag vejét 100 pengő 
fizetéssel.

A városi építkezéseknél is ha­
talmas összegekkel károsították 
meg a várost. Egy nyilvános il­
lemhely felépítését 7000 pengőbe 
számolták el például akkor, ami­

kor ugyanezért a pénzért csinos csa­
ládi házat is lehetett volna létesí­
teni.

A városi tisztviselők hónokra 
kölcsönöket is vettek fel a köz­
pénztárból. Rengeteg ilyen bon 
van Karcagon a városi pénztárak­
ban.

A város most a belügyminisz­
tertől ugyanolyan szigorú vizsgá­
latot fog kérni, mint amilyen most 
Szolnokon folyik.

Talpfákat, kerékpárt, 
baromíikat loptak

A tegnapi nap folyamán erősen 
munkába léptek a külsőségi tol­
vajok.

A csendőrségnek bejelentették, 
hogy Debrecen és Hajdúszoboszló 
között a vasúti sínek talpfáit is­
meretlen tettesek kiásták és ellop­
ták. Tolvajok jártak Csengeri Ben­
jámin Téglás kert, Kanális ueca

G3 szám alatti lakásán is, ahon­
nan 4 drb. baromfit loptak el. 
Eogarassy József debreceni villany­
szerelőtől Wonder gyártmányú ke­
rékpárját lopták cl az uccáról, a 
járda mellől.

A lopások ügyében a nyomozást 
megindították.

Gyengén sikerült a 
téli vásár

Az idei debreceni téli nagy vá­
sár igen rosszul sikerült, dacára a 
kedvező időjárásnak. Az árusok 
arról panaszkodnak, hogy a nagy­
számú közönség csak kíváncsiság­
ból látogatta a vásárt, áruért azon 
ban alig adtak ki valami pénzt. 
A cukorka- és mézeskalácsárusok­
nál volt valami kevés forgalom s

csak n filléres áruk keltek igen 
csekély számban.

Ez könnyen megmagyarázható 
azzal, hogy a karácsonyi és újévi 
ünnepek az amúgy is csekély anya­
giakkal rendelkező közönség vá­
sárlóerejét a minimálisra gyengí­
tették.
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Belgrádi jelentés szerint a most 
Máltában állomásozó brit hajóraj 
tizenkilenc egységének egyrésze 
legközelebb jugszláv vizekre, \a- 
lószinüleg Spalotóba érkezik.

Bendénél
Rio de Janeiróból jelentik, hogy 

Vargas elnök bejelentette, hogy 
bizottságot nevez ki azoknak a 
kommunistáknak a kikutatására cs 
lajstromozására, akik közhivatalt 
töltenek be, illetve állami üzemek­
nél vannak alkalmazva. A bizott­
ság a kommunistákra megfelelő 
intézkedéseket fog javasolni.

*

Nobile tábornok, mint a Matin 
értesült Moszkvából, ahol négyévi 
önkéntes száműzetésbe élt, rövi­
desen visszatér Olaszországba. 
Nobile titkára már egy hónap óta 
Rómában tartózkodik.

*

A Matin berlini jelentése szerint 
Hitler kancellár a birodalmi gyű­
lést január 30 ra, a nemzeti szo- 
ciálisták uralomra jutásának har­
madik évfordulójára akarja egybe­
hívni. Az ülésen Hitler nagyobb 
beszédet mond, amelyben nyilat­
kozik a kül- és belpolitikai kér­
désekről.

*

A mandzsu-szovjet határon újabb 
incidens történt. Égy japán repü­
lőgép a határ felett átrepülve, 
kényszerleszállást végzett szovjet 
területen. A repülőgépen két japán 
volt. A japánok és a határőrök 
között lövöldözésre került a sor s 
ennek során a japánok megsebe­
sültek.

*

Károly román király és Mihály 
trónörökös vasárnap délelőtt Belg- 
rádba érkezett. Pál kormányzóher­
ceg, Károly király és Mihály trón­
örökös Belgrádból gépkocsin tovább 
utazott az újvidéki vadászterü­
letre.

*

A csehszlovákiai magyar nem­
zeti párt nagy segitőakcióba kez­
dett. Többek között meg akarja 
adóztatni a dohányosokat, akiktől 
azt kéri, hogy hetenként áldozza­
nak fel egy 'napot a nyomorgó 
magyaroknak, adjanak a segitő- 
akcióra annyi pénzt, amennyit egy 
nap elfüstölnek.

*

A szovjet kormány uj pénzne­
met akar forgalomba hozni és a 
most forgalomban levőt bevonni. 
Ennek következtében Moszkvában 
valóságos vásárlási láz kezdődött, 
az áruházak zsúfolva vannak, mert 
a lakosság fél a pénzreformtól.

*
Révaiban tegnap egy halálra­

ítélt kijelentette, hogy a méregkely- 
het választja a kötél helyett. 
Minthogy öt perc alatt nem itta 
meg az eléje tett mérget, a hóhér 
megragadta, az akasztófához vitte 
és rögtön kivégezte.

Pályázat két mentoorvosi
állásra

Debrecen sz. kir. város törvény- 
hatóságánál 1936 évi február no 
1-től két gyakorló mentőorvosi ál­
lás üresedik meg. Ezek betöltésé­
re pályázatot hirdetek. A pályá­
zók kötelesek igazolni, hogy az 
egyetem orvostudományi kárán 
absolutóriumot nyertek (előnyben 
részesitendők azok, akik szülészet­

mindenféle

bői, belgyógyászatból, sebészetből 
már szigorlatot tettek), hogy a 
mentőtanfolyamot elvégezték s a 
mentőszolgálatban legalább egy 
hónapi gyakorlatuk van s erkölcsi 
tekintetben fedhetetlen előéletinek. 
A szigorló mentőorvos díjazása

havi 48 P. Az alkalmazás legfel­
jebb 6 hónapra szól, mely kivéte­
les méltánylást érdemlő, esetben 
egyizben meghosszabbítható. Egy eb­
ként kölcsönös felmondási idő 
hót. A pályázókat felhívom hogy 
a pályázati hirdetményben fog alt 
feltételeket igazoló okmányokkal 
felszerelt pályázati kérvényüket 
Debrecen sz. kir. város hivatásos 
tüzoltóparancsnokságához ,1936 évi 
január hó 25-én déli 12 óráig an-

süternény
és kenyér

nál is inkább adják be, mert a 
később érkezett kérelmek figye­
lembe nem vétetnek, Polgármester.

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjái ó 
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges j 
ládákat és 1c e r e t e 1c e t 
készít és szállít bármilyen méretbe és

Felépül az első cigányíaiu
Végre megoldják Miskolc és 

Diósgyőr egyre keservesebb ci­
gánykérdését: Miskolc és Diós­
győr egyesült erővel felépiti a 
Bükkben az első magyar cigány- 
falut. A Csanyivölgyben lesz ez a 
telep, amelynek építkezését anya­
gokkal teszik lehetővé. A falu 
Diósgyőrhöz tartozik majd és élére

egy vajdát állítanak. Miskolc és 
Diósgyőr arra is hajlandó, hogy 
anyagi támogatásával hozzájuttas­
sa a cigányokat a kenyérkerese­
tükhöz: ahhoz, hogy vaskovácso­
lással, üstkészitéssel, kosárfonással 
és fafaragással foglalkoznak. , A 
cigányfalut tavasszal kezdik épí­
teni.

Az Alíöid öntözése érdekli 
a küllőidet

Azóta, hogy a miniszterelnök 
Debrecenben a hortobágyi és hor- 
tobágymenti öntözés szükségéről 
beszélt, — a földmivelésiigyi mi­
nisztériumban több külföldi cég 
ügynöksége érdeklődik az öntözési 
akció méretei iránt.

Ám ez érdeklődések sorsa a 
múltban is azon fordult, ugylát- 
szik, most is azon fordul majd, 
hogy a figyelembevehető nagyobb 
cégek rendszerint az ország pénz­
ügyi lehetőségeit messze túlszár­
nyaló tervekről tettek javaslatokat. 
A valutáris kötöttségek óta ezek 
a lehetőségek még nehezebbekké 
váltak 1 A legutolsó nagyobb aján­
latot még a devizarendelet előtt a

nilusmenti munkálatok egyik leg­
nagyobb cége, Gibbsonék tették.

Ez az ajánlat az egész Alföld 
öntözését tervezte egy Duna—Ti­
sza csatorna utján. De a valutáris 
zavarok nehézségeiben a terv meg­
valósításától el kellett tekinteni. 
Az újabb külföldi érdeklődések ma 
a puhatolózások keretében mozog­
nak, olyan újabb ügynökségek ré­
széről, amelyek a nemzetközileg 
ismert Aerkowitz A. hollandi ban­
kárral jutottak összeköttetésbe. A 
földművelésügyi minisztérium az 
ország földművelési érdekeinek fi­
gyelembevételével egyelőre az el­
zárkózó magatartást véli helyes­
nek. '

Nem bántalmaz­
ták a szolnoki 
panamistákat

Szolnokon városszerte megütkö- I György városi tanácsnoknak védel- 
zést keltett, hogy a panamalavina j inét éppen Ulain Ferenc ország­
egyik gyanúsítottjának, Sárközy gyűlési képviselő vállalta el.

Ulain —- a szolnoki közvélemény 
szerint — túl hevesen lépett fel, 
mikor a szolnoki ügyészséget föl­
jelentette és a polgárságban azt a 
balhitet keltette ezzel az az eljá­
rásával, hogy a nyomozást végző 
közegeket meg akarja félemliteni. 
A szolnokiak remélik, hogy Ulian 
nem fog, mint ügyvéd, útjában ál­
lam a tisztogató munkának, ame­
lyet pártja olyan határozottsággal 
követelt. Vasárnap egyébként to­
vább folytatták a kihallgatásokat 
a Sárközy ügyben. Borbély László 
vizsgálóbíró minden tanútól és 
gyanúsítottól meg kérdezte: nem 
bántalmazták-e? A gyanúsítottak 
— éppen úgy, mint két nappal 
ezelőtt maga Sárközy tanácsnok— 
és a tanuk egybehangzóan azt 
felelték, hogy a nyomozók a leg-

a. legtökéletesebb

udvariasabban bántak velük, sen­
kivel nem gorombáskodtak és sen­
kit sem kényszeritettek vallo­
másra.

Megöltek és 
kiraboltak egy 

gazdát
Vasárnap hajnalban Bakonyság 

község határában összeroncsolt 
fejjel, holtan találták Kelemen 
Imre gazdálkodót. Kelemen táma­
dóival véres élet halálharcot foly­
tathatott, mert ruhája össze volt 
szaggatva és sok kisebb sebesü­
lést is találtak testén. A gazda 
rablógyilkosság áldozata, mert 
minden pénzét és óráját is elra­
bolták.

Elfogtak egy ke- 
ritönőt, aki köny­

vet vezetett 
áldozatairól

Vasárnap délelőtt bekísérték az 
ügyészség fogházába Felföldy Zol­
tán né Prácza Margitot, egy volt 
defektiv különváltan élő feleségét. 
Az asszony ellen az a vád, hogy 
titkos találkahelyet tart fenn. Prá­
cza Margit eleinte tagadott, de a 
kihallgatott áldozatok ellene val­
lottak. A lakásán szabályszerűen 
vezetett üzleti könyveket találtak.

n
Kedden—szerdán:

2 és fél órás műsor! 
„MINDENT A 14 ÓÉRT“ 

Magyar hangosfilm Ágay, Kabos, 
Gombaszögi, Halmay 

főszereplésével.
Megelőzi:

„BAKASZERELEM“
Nóti Károly vigjátéka Paul 

Hörbiger főszereplésével. 
Előadások: fél 7, 9 órakor.
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Nagy sikerrel zárult a 
főzőtanfolyam

A magyar királyi háztartási 
(gazdasági) vándortanfolyam má­
sodik kurzusa, amelyen 28-an vet­
tek részt Debrecenben, tegnap egy 
nagyarányú kiállítással véget ért.

' A tanfolyam tanárnői Rutányi 
Sarolta és Szutrán Márta voltak, 
az ő szaktudásuknak köszönhető, 
hogy a hat hét alatt a résztvevők 
a konyhaművészetet tökéletesen el­
sajátították.

A szép eredményt világosán bi­
zonyította a vasárnapi kiállítás, 
amit a régi bábaképezde épületé­
ben két teremben tartottak meg. 
A rendkívül Ízlésesen feldíszített 
asztalok roskadásig meg voltak 
rakva a növendékek által elkészí­
tett finom, Ínyenc falatokkal.

A sütés-főzés mesterségének el­

sajátítása mellett kézimunka taní­
tás is volt. A szebbnél-szebb kézi­
munkák is ki voltak állítva.

A kiállításnak kora reggeltől ké­
ső estig rengeteg látogatója volt. 
A tanfolyamon résztvettek s álla­
mi oklevelet nyertek : Baksai Klá­
ra, Boda Manci, Busi Irén, Bencze 
Manci, Czibere Margit, Demjén 
Irén, Diószegi Klára, Ekli Katalin, 
Faragó Teréz, Galbó Margit, Ger­
da Rózsi, Kövesi Manci, Klész Ibi, 
Kónya Irén, Lakatos Mária, Mor­
vái Annus, Nagy Magda, Nagy 
Mária, Nagy Baba, Német Mária, 
Nagy Ica, Nagy Márta, Oncai 
Kornélia, Piroska Klára, Szabó 
Ica, Szilágyi Anna, Újhelyi Ele­
onóra, Zsögöd Márta.

Kereskedelmi R. T. közleménye:
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Mielött tüzelöszén 
szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekeben a
Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelcpén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. ____________ leíolun: 24 --19.

Leütöttek egy gazdát és 
felmetszették a hasát

F' elciliei m Imre

posztóháza
(Ferenc J ó z s e f-u t 43. s z á m)

Svetits-palota
belépett a „Takarékosság“ 
kiszolgáló cégeinek sorába

Dúsan felszerelt áruraktárán megtalálja vevőközön­
ségünk úgy a legolcsóbb, mint a legfinomabb szö­
vet különlegességeket, úgy hazai, mint eredeti an­
gol minőségekben, továbbá minden e szakmához tar­
tozó cikket, posztót, bélésárut, s kellékeket, melyek 
mindenikét a legnagyobb örömmel, előzékenységgel 
és a legolcsóbb árakon bocsátja cégünk mt. vásárló- 
közönségünk rendelkezésére.

Véres esemény játszódott le a 
vasárnapra virradó hajnalban Jász- 
árokszállás községben. Palla Fe­
renc gazdát, aki egyik barátjánál 
vendégségben volt, hazafelé men­
tében valaki megtámadta, vastag 
doronggal fej beütötte, s amikor

Palla eszméletlenül terült el a föl­
dön, a hasát késsel {elmetszette. 
Hajnal felé találták meg a járó-ke­
lők, vértócsában fetrengve. Beszál­
lították a szolnoki kórházba, ahol 
a halállal vivődik.

Bajok 300 pár cipő miatt
Grafiádi István cipészmesternél 

1935. január 10-én Baranyai Jó- 
zsefné javára 800 pengőért lefog­
laltak 300 drb. lábbelit. Zárgond­
noknak Friedmann Pált jelölték 
ki. Február 15-én Friedmann meg­
jelent, hogy a lefoglak cipőket cl- 
szállittasa, Grafiádi azonban egy­
szerűen kijelentette, hogy ne fá­
radjon, a cipőket már elszállították.

A derék cipészmester ugyanis tar­
tozása fejében a lefoglalt cipőket 
átadta a házigazdájának.

Grafiádi Istvánt természetesen 
feljelentették sikkasztás címén. A 
törvényszéki tárgyaláson a cipész 
azzal védekezett, hogy a cipők a 
felesége tulajdonát képezték s azo­
kat a lefoglalás után kiigényelték.

A törvényszék ennek ellenére 
igazoltnak látta a sikkasztás vádját 
s Grafiádit 8 hónapi fogházra

Az ítéletet a cipészmester meg- 
felebbczte s igy került a tábla elé, 
ahol elrendelték a bizonyítás ki­
egészítést.

Hauptmann kivégzését 
30 nappal elhalasztották

repét. A lelkész, amikor az elfo­
gatási parancsot megneszelte, Dél- 
amerikába utazott.

ki
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Születések: Kiss Sándor 
kocsis, leány Margit, Fodor János 
tímár, fiú Sándor, Sáfián József 
fm. fiú József, Major Pál cipész, 
fiú Ernő, Horváth Mihály gazd. 
leány Katalin.

Házasságok: Nagy Esi-™ 
mond fm.—Pásti Katalin, Kiss 
Gábor ny. őrmester—Sziics Mária.

Pl J Gif’S ]> X.
mim
ETillumllílllliullll
Halálozások: Zilahi Gábor 

ref. 05 éves Bel legelő 288. Nagy 
István ref. 09 éves, Báthori u. 30. 
Sárkány Péterné ref. 08 éves, Tol­
di u. 12, Taracközi Ferencire ref. 
11 éves, Wesselényi u. 99. Szro- 
lovics Jenő izr. 30 éves, Péterfia 
u. 54, Lakatos János rkath. 18 hó, 
Pósa u. 18, Szabó Gábor ref. 2 é. 
Ebes 15, Prém György ref. 15 hó 
Hajdúszoboszló.

KEZDŐDŐ ÜTÓERELMESZE- 
SEDÉSNÉL reggel éhgyomorra 
egy pohár természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keserüviz úgy alhasi 

pangást, mint az emésztés reny- 
heségét megszünteti, a rekeszizom 
emelkedését csökkenti és a magas 
vérnyomást mérsékli. A gyakorla­
ti orvostudomány vezető személyi­
ségei a FERENC JÓZSEF vizet 
azért becsülik olyan sokra, mert 
ez a változás éveiben is gyorsan 
és rendkívül enyhe módon szabá­
lyozza a szervezetre oly igen fon­
tos gyomor- és bélmüködést.

JZIHHÁ1

HETI MŰSOR :
Január 13, hétfő este 8-kor dr. 

Szedő Miklós felléptével „Luxem­
burg grófja“ (A bérlet)

Szerdán tárgyal­
ják az Ivády- 

peticiót
A közigazgatási bíróság szerdán 

kezdi meg a pásztói petíció tár­
gyalását. Ezt a panaszt lvády Bé­
la mandátuma ellen adták be, ami 
érthetővé teszi az általános érdek­
lődést.

Hoffmann, New-Jersey kormány­
ba a saját hatáskörében elren­
delte Hauptmann kivégzésének 30 
nappal való elhalasztását.

Az ügyészség tudvalevőleg elfo­
gató parancsot adott ki Gondon 
lelkész ellen, aki annakidején a 
Lindbergh-család és a banditák 
között közvetített. Több jel arra

mutat, hogy Condon szerepe ennél 
sokkal messzebb terjed és ő maga 
is részes a meggyilkolt fiúcska el­
hurcolásában.

Hoffmann kormányzó azzal in­
dokolja Hauptmann kivégzésének 
elhalasztását, hogy még mielőtt 
erre sor kerülne, a hatóságoknak 
tisztázni kell Gondol lelkész sze-

Szerelemmel
vádollak

BULLA, FRÖHLICH, BOLVÁRY remekműve
Gustav Fröhlich a hóditó, daliás magyar földbirtokos, Bulla 
El ma a ragyogó tehetségű uj magyar filmsztár és Halmay 
Tibor a nagyszerű magyar humorista játszák a főszerepeket
Vígszínház Előadások: 5,7, 9 ó.
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felhívás a közönséghez

Részben a város szépítése céljá­
ból, részben pedig küzegózségügyi 
okokból, a város az arra alkalmas 
közterületekben parkokat létesített, 
az egyes uccákon pedig fasorokat 
ültetett ki.

A városi kertészet mindenki ál 
tál elismert munkája városrészeket 
alakított át s a közterületeken el­
helyezett növények pedig te-be- 
csülhetetlen mértékben járulnak 
hozzá a közegészségügy megjaví­
tásához. A városi kertészet veze­
tőjének a jelentéséből, de magá­
nosok feljelentéséből is sajnálattal 
állapítom azonban meg, hogy az 
utóbbi időben ismeretlen tettesek 
a városi kertészet által nagy költ­
ségei telepitett és nagy áldozatok­
kal fenntartott növényzetét, külö­
nösen a város külső területein 
megrongálják. Parkírozott terüle­
teket letaposnak. A diszbokro- 
kat letépik, a sorfákat pedig kitör­
delik.

Miután az őrszemélyzetet anya­
gi okokból tovább szaporítani nem 
lehet, a város lakosságának ahhoz 
a rétegéhez fordulok, akik a város 
eziránvu törekvéseit megértik s 
méltányolni tudják a városi ker­
tészet által elért eredményeket és 
kérem, hogy a további rongáláso­
kat a lehetőséghez képest azonnali 
közbelépéseikkel megakadályozni 
vagy erre a karszalaggal ellátott

parkőröket, vagy rendőrőrszemeket
felhívni szíveskedjenek.

Senki előtt sem lehet közömbös 
a végeredményben a város közön­
ségének a pénzén létesített, tehát 
közvagyon tárgyainak a megron­
gálása. De eltekintve a telepítési
és fenntartási,.költségektől, senki 
sem mehet közönyösen el egy le­
taposott vagy felügyelet nélkül 
hagyott állatokkal letaposhatott vi- 
rágcsoport, letépett cserjék, vagy 
ki tördelt fasorok mellett és senki 
aki a fákat, virágokat szereti, nem 
nézheti cl azt a pusztítást, ame­
lyek a parkok kialakulását meg­
akadályozzák, vagy pl. egy egy- 
öntető fasor nevelését egyenesen 
lehetetlenné teszik.

Mint tehát a nyáron, amikor a 
hosszantartó szárazság következté­
ben a vízhiány miatt az ujj onnan 
kiültetet csemeték öntözése aka­
dályokba ütközött, ezirányu felhí­
vásomra a város közönsége, sie­
tett önkéntes öntözésekkel az ül­
tetvényeket megmenteni, úgy ezút­
tal is kérem a város közönségét, 
hogy a nagynehezen megmentett 
és "idáig felnevelt ültetvények to­
vábbi megtartásában is közreműköd­
ni sziveskegjenek.
Debrecen, 1936. évi január 10.

Polgármester.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Debrecen sz. kir. város tulajdo­

nát képező, a Tisza balpartján fek­
vő 23 hold 13S négyszögöl terüle­
tű füzes 1936. évi március hó 1-től 
kezdődő 3 évi időtartamra nyilvá­
nos árverés utján log bérbeadatni.

Az árverés 1. évi január hó 20- 
án délelőtt 9 órakor lesz megtart­

ELEGÁNS ÚRI RUHÁJÁT 
csináltassa TARR ENDRE uri- 
szabónál Sas u. 4 szám.

va a Városháza tanácstermében. 1
Az árverési feltételek a gazda­

sági ügyosztálynál (\ árosháza tv - 
emelet 16. sz. szoba) a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.

Árverelni szándékozok a kikiál­
tási ár 10 százálékát bánatpénz­
ként tartoznak letétbehelyezni, 
mely összeget, amennyiben az ár­
verés során kikiáltási árnál maga­
sabb bér igértetnének meg, annak 
10 százalékára köteles a haszonból - 
lő kiegészíteni. Polgármester.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Birtokcseréből a város tulajdo­
nába jutott 3 hold 1570 négyszö­
göl területű, eddig Kovács Janos 
bérletében állott ingatlan 3 cyi 
időtartamra nyilvános árverés ut­
ján fog bérbeadatni.

Az árverés f. évi januar _ü-an 
délelőtt 9 órakor a városháza ta­
nácstermében lesz megtartva. ,

Árverési feltételek a gazdasági 
ügyosztálynál (V árosháza félemelet 
16. sz. szoba) a hivatalos órák 
alatt megtekinthetők.

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát bánatpénz­
ként letétbe tartoznak helyezni, 
mely összeget — amennyiben az 
árverés során a kikiáltási árnál 
magasabb bér Ígérteinek meg
_ annak ti zszdzal ékara köteles
haszonbérlő kiegészíteni.
Debrecen, 1936. január hó 10.

Polgármester.

— GYENGÉLKEDÉS IDEJE
különösen ha a rosszallóiét szoru­
lás vagy keresztfájás fokozza, az 
enyhe és igen kellemes természe­
tes „FERENC JÓZSEF“ keserű- 
viz mindig puha, könnyű székürü- 
lést és kielégítő, emésztést szerez.

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élclmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
HÉTFŐ

5: A „Száz könyv“ sorozatban.
5.20: Tungsram-Dalárda.
6.05: Rédei Tivadar és Kom­

játhy Aladár verseikből adnak elő.
640: Asbóth Gyula tárogató­

számai.
7: „A kisértet.“ Terescsényi 

György elbeszélése.
7.30 : A Filharmóniai Társaság 

hangversenyének ismertetése.
7.40: A Filharmóniai Társaság 

hangversenyének közvetítése.
10.20 : Pityó József jazz-zene- 

karának műsora Sz tárai Márton 
énekszámaival.

11.10 : Pertis Jenő és cigányze­
nekara muzsikál.

äisasDi 1
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Minden jog fenntartva.
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— Semmi komolyabb bajom 
nem történt, mindössze annyi, hogy 
elvesztettem az eszméletemet s 
ezalatt az idő alatt ide cipeltek 
bennünket.

Nádját megnyugtatta ez a vá­
lasz. Visszafeküdt előbbi helyére 
s pár pillanatig hallgatott. Mikor 
ismét megszólalt, eleinte vonta­
tottan hagyták el ajkát a szavak.

— Mr. Fenyvessy... Ön halállal 
lakói, amiért megpróbálta Szev- 
gcly Stepanoffot kijátszani... S ezt 
értem tette... Hibáztatom magam, 
amiért én voltam az, aki bajba 
sodorta... Lehet, ón is elpusztulok... 
Mondja, nagyon haragszik rám?...

— Ne beszéljen csacsiságot, 
Nadja. Amit megtettem, azt min­
den férfi kötelességének tartotta 
volna — válaszolt a mérnök egy­
szerűen.

— Köszönöm, Fenyvessy. Un 
talpig férfi — mondta a lány s 
Fenyvessy érezte, hogy egy puha 
kar fonódik a nyakára s a szájára
tapad Nadja forró ajka.

A csók mámora nem tartott so­
ká, mert egy fegyver dörrenése 
törte meg durván a rejtelmes 
csendet.

Az első lövést csakhamar má­
sodik is követte, majd valóságos 
sortüz következett. ,

— Valaminek történnie kellett 
— suttogta Nadja s félénken bujt 
meg a férfi erős karjai között.

Fejét a Fenyvessy mellére hajtot­
ta védelmet keresve.

A pokoli zaj, mely váratlanul 
törte meg az éjszaka csendjét, most 
elhallgatott s baljóslatú hallgatás 
feküdt a vidékre.

Fenyvessy nem tudta elképzelni 
mi történhetett. Csak úgy tudta 
magának megmagyarázni a dolgot
— bár nagyon valószínűtlennek 
látszott s maga sem igen hitt ben­
ne —, hogy felfogták üzenetét s 
most megmentésére siettek.

— Azt hiszem, megszabadulunk
— suttogta bizakodóan a lány fü­
lébe s erősebben magához szorítot­
ta Nadja meleg testét, amely el­
lenállás nélkül engedett a heves 
ölelésnek. ,

Sokáig nem történt semmi. Órák­
nak tűntek fel a rövid percek s 
úgy érezték, egy örökkévalóság 
leit cl azóta, hogy a borzalmas lö­
völdözés felverte az éjszaka néma 
csendjét.

Fenyvessy kikémlelt az ablakon

de semmi különöset nem látott. A 
hold ismét előbujt a felhők mö­
gül s kísérteties fényével besugá­
rozta a sivár vidéket.

— Lát vatamit? — suttogta 
Nadja.

— Semmit — felelte a férfi 
csüggedten.

— Mi történhetett? Mit jelent 
az az előbbi rémült lövöldözés ?

A mérnök felsóhajtott.
— Nem tudom. De azt hiszem, 

hiába reménykedtünk, nem a várt 
segítség érkezett meg. Kint min­
den csendes ismét... Csak az nyug­
talanít, hogy nem tudom okát ad­
ni annak a vad sor tűznek... Min­
den csendes...

Nadja a férfihez bujt s hüs, 
hosszú ujjaival végigsimogatta a 
mérnök forró homlokát.

— Ne töprengjen. Majd meg­
tudunk mindent. Az a fő, hogy 
minket nem szakítottak el egy­
mástól.

(Folytatjuk.)
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős.
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelői nyomd* vese tő: Odúké Liesl*

, SK,

HEKIMItltil
a legszélesebb társadalmi réte­
gek kedvelt lapja, mert minden 

tekintetben a

legolcsóbb
Példányonkénti ára 4 fillér. 
Havi előfizetési dija 1.— pengő. 
Hirdetési tarifája mérsékelt. 
LEGYEN ÖN IS OLVASÓNK 
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